

# В КУДЫМКАРСКОМ ПАРТКАБИНЕТЕ

С первых же дней великой отечественной войны Кудымкарский партийный кабинет широко развернула агитационно-пропагандистскую работу среди трудящихся города и колхозников. Только за последний месяц прочитано свыше 15 лекций на различные темы.

Лекторы выступали: «О советском патриотизме», «Фашизм — злейший враг человечества», «Великая отечественная война», «Единый фронт народов против фашизма», «Разгром Наполеона» и т. д.

Во второй половине сентября партийный кабинет наметил про-

ведение ряда новых лекций и докладов. Из них можно отметить: «Советская женщина в великой отечественной войне против фашизма», «О героизме русского народа», «Советская молодежь в великой отечественной войне» и другие.

Большим успехом среди жителей города пользуется открытая при партийном кабинете — воспитанная выставка. Сейчас подготавливаются и радиоах будут открыты для обозрения населения выставки «Защита отечества — священный долг гражданина СССР» и «Великая отечественная война — против фашизма».

# ОКРУЖНАЯ БИБЛИОТЕКА В ДНИ ВОЙНЫ

Перед библиотеками в период отечественной войны стоят огромнейшие задачи в деле развертывания массово-воспитательной работы среди населения, в деле продвижения оборонной литературы к читателю.

Перестраивая свою работу на военный лад, Кудымкарская окружная библиотека уже предowała значительную работу. При библиотеке оборудована доска, где систематически вывешиваются сообщения Советского Информбюро. Газетные вырезки с боевыми эпизодами с фронтов великой отечественной войны и трудовом подъеме народных масс. Кроме того организованы 5 альбомов на темы: «Указы Президиума Верховного Совета СССР и постановления Го-

сударственного Комитета Обороны Союза ССР», «Будь готов к ОВХО», «Единый фронт борьбы против германского фашизма» и т. д.

В предприятиях и учреждениях города организованы 24 книжных выставки, 15 иллюстрированных и 7 библиотечных плакатов преимущественно на военно-политические темы. Работники библиотеки среди трудящихся города проводят громкие чтки и беседы. Библиотекарь т. Сысолетина обслуживает призывной пункт, куда она систематически доставляет свежие газеты, журналы, новинки военной литературы и проводит беседы с призывающимися в РККА.

**З. Ф. Киршева.**  
Зав. Окрабиблиотекой.

За ленинскую национальную политику №129-130, 11.11.1941 г.

КПОГА, Ф.Р-45, Оп.1, д.30, Л.131об.

## Выставка о героическом прошлом русского народа

В помещении Кудымкарского агиттеуиста недавно открылась выставка о героическом прошлом русского народа.

Выставку посетили уже сотни трудящихся г. Кудымкара. В картинах различных художников, в плакатах и диаграммах с мастерством и любовью отражены героические подвиги русских армий.

Эта выставка показывает, как

на протяжении столетий народы нашей страны многократно подвергались нападению немецких захватчиков и как наши русские воины героически вели их в разные периоды времени.

Выставка воспитывает в трудащихся неуемную венецианность к врагам советского государства.

М. Гращенко.

За ленинскую национальную политику №136, 29.11.1941 г.

КПОГА, Ф.Р-45, Оп.1, д.30, л.137об.

# *В обкоме ВЛКСМ*

Бюро Молотовского обкома комсомола 10 декабря вынесло решение провести с 10 по 25 января 1942 года областные военно-зимованные лыжные соревнования.

По решению обкома комсомола в городах и районах области подбираются и утверждаются оргкомитеты на местах и начинается подготовка к соревнованиям. Обком ВЛКСМ обязал областной оргкомитет к 1 февраля 1942 года подвести итоги соревнований; лучшему району присудить красное переходящее знамя обкома ВЛКСМ, районам, занявшим первые 5 мест,—грамоты областного комитета физкультуры и спорта.

Соревнования будут проводиться заочно по районам. Руководство возлагается на областной и районные оргкомитеты. Программой соревнований для мужчин устанавливается 10-километровая дистанция, преимущественно по холмистой и овражистой местности, костюм и обувь—произвольного образца. Полагается иметь с собой вещевой мешок с грузом в 5 кг., винтовку или ее макет, соответственный весу боевой винтовки, гранатометную сумку с двумя гранатами, противогаз, саперную лопату.

Участники по вызову судьи на старт являются на лыжах и в полной готовности. По команде «марш»—надевают противогаз, снимают лыжи и переползают на 20 метров, затем встают, надевают лыжи и продолжают дви-

жение в противогазе до указателя «снять противогаз» на расстояние в 500 метров от старта. Отрезок дистанции, тоже в 500 метров, по равнине соревнующиеся проходят без палок. За 400—200 метров от финиша, в зависимости от местности, участник соревнований ложится и лежа, с неоткрепленными лыжами бросает гранаты. Задание—обеими гранатами поразить цель, находящуюся за чертой на расстоянии 20 метров. Затем следует преодоление изгороди высотой в 1 метр и фонарей. Время: 1 час 20 минут для мужчин от 17 до 30 лет и 1 ч. 30 мин. для мужчин в возрасте от 31 до 40 лет.

Для женщин дистанция установлена в 5 километров. Женщины имеют с собой все то же, что и мужчины, кроме винтовки, во взамен ее полагается иметь при себе санитарную сумку. По команде «марш»—надевают противогаз и идут 500 метров, затем оказывают помощь условно раненому и двигаются дальше. Не доходя 400 метров до финиша, бросают стоя гранаты на 18 метров, преодолевают забор высотой в 80 см. и финишируют. Время установлено 40 минут для женщин от 17 до 30 лет и 45 минут для женщин от 31 года до 40 лет.

Послан вызов на социалистическое соревнование комсомольцам Свердловской области по проведению этого мероприятия.